
松岡　陽子

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 6% 3

優 17% 8

良 30% 14

可 26% 12
不可 2% 1

11人 22人 3人 0人 0人 時不 19% 9

30.6% 61.1% 8.3% 0.0% 0.0% 47

16人 16人 3人 1人 0人

44.4% 44.4% 8.3% 2.8% 0.0%

グラフ用満足度表

10人 18人 6人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

27.8% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 31% 42% 28% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

11人 6人 14人 5人 0人

30.6% 16.7% 38.9% 13.9% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 1人 2人 17人 16人 秀・優 8% 14% 8% 0% 0%

0.0% 2.8% 5.6% 47.2% 44.4% 良・可 22% 25% 19% 0% 0%

不可・時不0% 3% 0% 0% 0%

12人 16人 8人 0人 0人

33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%

8人 15人 13人 0人 0人

22.2% 41.7% 36.1% 0.0% 0.0%

12人 19人 5人 0人 0人

33.3% 52.8% 13.9% 0.0% 0.0%

11人 19人 6人 0人 0人

30.6% 52.8% 16.7% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

20人 13人 3人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

55.6% 36.1% 8.3% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.222 3.988

2 ②学生：受講態度 4.306 3.886

13人 18人 5人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 3.889 3.692

36.1% 50.0% 13.9% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.639 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.667 1.841

9人 17人 10人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4.111 3.789

25.0% 47.2% 27.8% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.861 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.194 3.923

16人 17人 3人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.139 3.939

44.4% 47.2% 8.3% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.472 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.222 3.971

11人 17人 8人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.972 3.864

30.6% 47.2% 22.2% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.361 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.083 4.023

11人 15人 10人 0人 0人 15 ⑮総合 4.028 3.987

30.6% 41.7% 27.8% 0.0% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 文化人類学 自由記述項目まとめ

・文化に対しての見方ががらりと変わるほど興味深い内容が多かったから。 
・充実していた。 
・とても興味をっ引く内容で楽しかったです。 
・授業には集中できたと思う。 
・文化についてhよくわかった。 
・もっと他文化を知りたいと思った。 
・少し難しく理解が出来ない部分もあった。また話が速すぎて書きたいことが書けなかったのでもう少しゆっくりはっきりと話をし
ていただけるとありがたい。 
・私たちの文化とは違った文化について多く知ることができたのでよかったです。 
・普段観る機会のないDVDなどで異文化を学べたのが良かった。 
・授業に集中する雰囲気が保たれていた。 
・他国の文化や歴史について学ぶ事ができ、各国の歴史について少しずつ学ぶことができた。 
・とても恐ろしいTVを見たりしましたが、勉強になりました。世界の歴史を知ることができました。 
・特になし。 
・なし。 
・集中してできたと思う。 

・話しだけでなく、映像を取り入れていたのがよかった。 
・特になし。 
・熱意が伝わってきた。 
・機材トラブルが多かった。 
・良：授業環境が整っていた。　悪：モニター？の不良による待機時間 
・ゆっくりはっきりと話してください。 
・DVDをよく使っていたので、理解が深まりやすかった。 
・映像で学ぶことができたので、頭に残った。 
・特になし。 
・なし。 
・特になし。 


